
Bez kiše - Bukovac (1262 m)
14 Studeni 2011

Bio bi grijeh kod slaganja liste izleta za jesensku školu zaobići Biokovo. Izbor ovaj put pada na
njegov zapadni dio i vrh Bukovac. Vremenska prognoza odlučno pokazuje da će školarci
konačno pokisnuti. Optimisti tvrde: nema šanse!

      

  

Ishodišna točka su nam Gornja Brela sa svojih 310m nadmorske visine. Nakon jednosatne
šetnje po uskoj stazi koja vodi pored terasastih vinograda i neobranih maslinika dolazimo do
obnovljene crkvice Sv. Nikole na visini od 572m odakle se pruža prekrasan pogled na kišne
oblake. Kratka pauza za pokoju mandarinu i kockicu čokolade, pa krećemo dalje.

  

  

  

  

 1 / 6



Bez kiše - Bukovac (1262 m)
14 Studeni 2011

        Nakon kratke borove šume izlazimo na sipar. Pogled gore – stijenovite gromade mašu i, čini tise, samo što ti se ne skotrljaju u zagrljaj. Pogled dole – kamenja ko u priči. Gledaš naprijedprema šumi dalmatinskog crnog bora. Šuma miriše na jesen. Mirisi se miješaju s bojama. S tlase javlja pokoja gljiva. Guštamo.        
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      Na nekih pola sata od vrha nalazi se lovačka kuća pred kojom se kratko odmaramo i prije kišenastavljamo s usponom.      
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      Za lijepog vremena pogled s vrha s jedne strane seže od Omiša do Makarske, a s druge stranena centralni masiv Biokova, te na amfiteatar kojega zatvaraju biokovski vrhovi Veliki Šibenik -Sveti Ilija - Šćirovac - Bukovac. Dio smo vidjeli, a za dio ćemo vjerovati na riječ vodiču doidućeg puta kad nas dočeka vedro nebo.      

 4 / 6



Bez kiše - Bukovac (1262 m)
14 Studeni 2011

        

      Zajednička fotografija na vrhu i silazimo u zavjetrinu, pa prema lovačkoj kućici na ručak. Izvlastitog ruksaka, kako to piše u najavama za izlete.     I ponovno šuma, sipar, šuma i evo nas kod crkvice Sv. Nikole. Nekoliko zraka sunca nalazi putkroz oblake, ali nebo zatvara. Odluka je da ne idemo u Donja Brela, već se istim putemspuštamo do Gornjih Brela. Dobra neka odluka jer po ulasku u autobus počinju prvi kapi kiše.      
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      Netko viče: ne mogu virovat, opet ih nije okupalo! U to ime nazdravljamo uz pivo i krećemozadovoljno prema kišom okupanom Splitu.      Tekst i fotografije: Meri Prar
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